SECTION 233716 - DISPOSITIFS DE DISTRIBUTION D'AIR EN TISSU

PARTIE 1 - GÉNÉRALITÉS

1.1 SOMMAIRE

A. Cette section comprend :

Les dispositifs de distribution d'air en tissu.
1.2 SOUMISSIONS D'ACTION

A. Données sur le produit : Pour chaque type de produit.

Feuille de données : Indiquer les matériaux de construction, la finition et les détails de montage ; et les données de performance, y compris les performances de projection et de chute, la perte de pression statique et les évaluations de bruit.
B. Dessins d'atelier : Pour les dispositifs de distribution d'air en tissu.

Inclure les plans, les élévations, les sections et les détails de suspension et d'attache.
C. Échantillons pour la sélection initiale : Pour les diffuseurs avec des finitions de couleur appliquées en usine.

D. Échantillons pour la vérification : Pour les diffuseurs, dans les tailles standard du fabricant pour vérifier la couleur sélectionnée.

E. Programme de diffuseur : Utiliser les mêmes désignations indiquées sur les dessins. Indiquer l'emplacement de la pièce, la quantité, le numéro de modèle, la taille et les accessoires fournis.

1.3 SOUMISSIONS D'INFORMATION

A. Dessins de coordination : Plans de plafond réfléchissants, à l'échelle, sur lesquels les éléments suivants sont indiqués et coordonnés les uns avec les autres, en utilisant les informations des installateurs des éléments impliqués :

Les membres de l'assemblage de suspension de plafond.
La méthode d'attache des suspendeurs à la structure du bâtiment.
Les éléments montés au plafond, y compris les luminaires, les diffuseurs, les grilles, les haut-parleurs, les sprinklers, les panneaux d'accès et les moulures spéciales.
B. Rapports de contrôle de qualité de la source.

PARTIE 2 - PRODUITS

2.1 EXIGENCES DE PERFORMANCE

A. Les matériaux de conduits en tissu / diffuseurs d'air de dispersion doivent être répertoriés et étiquetés comme étant conformes à [UL 2518] [UL 723] [NFPA 90A].

B. La perméabilité de l'air du tissu sera conforme à ASTM D737.

2.2 FABRICANTS

A. Produit de base de la conception : Sous réserve de la conformité aux exigences, fournir Prihoda Amérique du Nord; système de diffusion d'air en tuyau en tissu ou un produit comparable par l'un des suivants :

Airsox.
KE Fibertec.
<Insérer le nom du fabricant>.

B. Description :

Système de diffusion d'air en rond en tissu construit en tissu tissé de qualité supérieure, ignifuge et perméable.
a. Matériau : Agent antimicrobien traité ignifuge à 100%.
b. Poids : 6,5 oz/yd2 (220,4 oz/m2) tel que requis par ASTM D3776 minimum.
c. Rétrécissement : Maximum 0,5% tel que requis par ISO 6330-2000.

d. Couleurs standard disponibles : [Blanc-RAL 9016] [Gris clair-Pantone 420/RAL 7035] [Gris foncé-Pantone 424/RAL 7037] [Jaune-Pantone 135/RAL 1017] [Bleu clair-Pantone 2915/RAL 5012] [Bleu-Pantone 7462/RAL 5005] [Vert-Pantone 340/RAL 7037] [Noir-Pantone 419/RAL 9017] [Rouge-Pantone 187/RAL 3001] [Graphiques personnalisés, logo ou motif] <Insérer la couleur>.
e. Plage de température : De -75 à +230 degrés F (de -22 à +110 degrés C).
f. Perméabilité : 2 cfm ou moins.
g. Ignifuge : Tel que requis par NFPA 90-A, ICC AC-167 et UL 2518.

C. Configuration de sortie d'air :

Micro-perforation : [Micro-perforation uniforme] [Directionnelle].
Perforations/trous coupés au laser : 5/32 à 3 pouces (4 à 76 mm) de diamètre en fonction du projet.
Petits buses coniques en textile : Soudées par ultrasons au tuyau. [3/4 pouce (20 mm)] [1-5/8 pouce (42 mm)] [1-1/4 pouce (32 mm)] diamètre, espacement, emplacement pour répondre aux exigences de projection.
Grandes buses coniques en textile :
a. Les grandes buses ont un diamètre minimum de 3 pouces (80 mm). L'espacement et le diamètre sont déterminés par la conception.
b. Les buses comprennent un registre interne réglable.

D. Type de connexion de Conduit : Rond [bande à crémaillère] [bride rectangulaire].
E. Options de matériel de suspension :

Câble en acier inoxydable revêtu de plastique.
Câble galvanisé avec gripple.
Câble galvanisé revêtu de plastique.
F. Accessoires de maintien ouvert : [Aucun] [Arcs internes à 180 degrés] [Anneaux internes] [Bobine hélicoïdale avec tension complète] [Anneaux internes avec tension complète] [Tenseurs de bout].

G. Accessoires :

Fermeture éclair de nettoyage.
Amortisseur en tissu.
Embout final.
Coudes.

PARTIE 3 - EXÉCUTION

3.1 INSTALLATION

A. Examinez les conditions dans lesquelles le système de gaines doit être installé. Ne poursuivez pas l'installation tant que les conditions insatisfaisantes n'ont pas été corrigées. Installez le système de gaines conformément aux exigences fournies par le fabricant.

B. Coordonnez la disposition avec le plafond suspendu, les dispositions d'éclairage et les travaux finis similaires.

3.2 MÉTHODE DE SUSPENSION

A. Suspension à un câble :

Système de câble à une rangée situé à 1-1/4 pouce (32 mm) au-dessus de midi du système de gaines. Le système de gaines doit être fixé à l'équipement à l'aide d'une seule rangée de crochets en plastique situés à midi espacés de 20 pouces (508 mm). L'équipement comprendra un câble, des attaches de câble, des tendeurs à chaîne et des sangles de fixation comme nécessaire. Les supports d'accrochage espacés de 16 pieds (5 m) sur les centres.
B. Suspension à double câble :

Système de câble à double rangée avec crochets situés à trois et neuf heures sur le système de gaines. Le système de gaines en tissu doit être fixé au câble à l'aide d'une double rangée de crochets en plastique situés à trois et neuf heures espacés de 20 pouces (508 mm) sur les centres. L'équipement comprendra un câble, des attaches de câble, des tendeurs à chaîne et des sangles de fixation comme nécessaire. Les supports d'accrochage espacés de 16 pieds (5 m) sur les centres.
C. Suspension à triple câble :

Le système de gaines doit être fixé au câble à l'aide de trois rangées de crochets en plastique situés à trois, midi et neuf heures espacés de 20 pouces (508 mm) sur les centres. L'équipement comprendra un câble, des attaches de câble, des tendeurs à chaîne et des sangles de fixation comme nécessaire. Les supports d'accrochage espacés de 16 pieds (5 m) sur les centres.


D. Profil en aluminium simple :

Le système de gaine doit être fixé au profil en utilisant des glissières en plastique situées à midi espacées de 20 pouces (508 mm) ou une bande de tissu renforcé continue. Les fixations de câbles à fils espacées de 6,6 pieds (2,1 m). *Note: Pour augmenter la distance entre les fixations jusqu'à 13 pieds (4,0 m), spécifier l'option de profil renforcé.
E. Profil en aluminium double :

Le système de gaine doit être fixé au profil en utilisant des glissières en plastique ou des bandes de tissu renforcées situées à 9 heures et à 3 heures espacées de 20 pouces (508 mm) ou une bande de tissu renforcé continue. Les fixations de câbles à fils espacées de 6,6 pieds (2,1 m). *Note: Pour augmenter la distance entre les fixations jusqu'à 13 pieds (4,0 m), spécifier l'option de profil renforcé.
F. Profil en aluminium triple :

Le système de gaine doit être fixé au profil en utilisant des glissières en plastique ou une bande de tissu renforcé situées à 3 heures, midi et 9 heures espacées de 20 pouces (508 mm) ou une bande de tissu renforcé continue. Les fixations de câbles à fils espacées de 6,6 pieds (2,1 m).
*Note: Pour augmenter la distance entre les fixations jusqu'à 13 pieds (4,0 m), spécifier l'option de profil renforcé.
3.3 Nettoyage

A. Nettoyer l'unité de traitement de l'air et les autres gaines avant l'installation du système de gaine en tissu. Assurez-vous que toute la poussière et les débris d'installation ont été retirés de l'unité de traitement de l'air et des autres gaines avant de connecter le système de gaine en tissu.

B. Si le système de gaine en tissu devient sale pendant l'installation, il doit être retiré et nettoyé en suivant les instructions de nettoyage du fabricant.
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